Yealink BH71 Pro USB-C/A



Artikel Herstellernummer EAN Yealink 286661 1208709 6938818321878

Der Yealink BH71 Pro bietet mit seinem Ladeetui zusätzliche 20 Stunden Akkulaufzeit und ist ideal für hybride Arbeiter.

Zusammenfassung

Der Yealink BH71 Pro bietet mit seinem Ladeetui zusätzliche 20 Stunden Akkulaufzeit und ist ideal für hybride Arbeiter.

Yealink BH71 Pro USB-C/A Headset, Kabellos, 100 - 20000 Hz, Büro/Callcenter, 18 g, Kopfhörer, Schwarz

Yealink BH71 Pro USB-C/A Headset. Produkttyp: Kopfhörer. Übertragungstechnik: Kabellos, Bluetooth. Empfohlene Nutzung: Büro/Callcenter. Kopfhörerfrequenz: 100 - 20000 Hz. Kabellose Reichweite: 40 m. Gewicht: 18 g. Produktfarbe: Schwarz

Merkmale

Gewicht und Abmessungen		
Gewicht	18 g	

Lieferanteneigenschaften

Ladezeit 90 min

Systemanforderung

Unterstützt WindowsBetriebssysteme
Unterstützt MacBetriebssysteme
Unterstützte mobile
Unterstützte mobile
Betriebssysteme

Kopfhörer

Maximale Belastbarkeit 10 mW
Position Kopfhörerlautsprecher Im Ohr
Kopfhörerfrequenz 100 - 20000 Hz
Impedanz 32 Ohm
Kopfhörer-Empfindlichkeit 110 dB

Mikrofon

Mikrofon-Typ Eingebaut
Mikrofon-Frequenz 100 - 8000 Hz
Ausrichtung des integrierten Omnidirektional
Mikrofons
MEMS-Mikrofon (Mikro-ElektroMechanisches System)
Mikrofon-Geräuschunterdrückung Ja

Anschlüsse und Schnittstellen

Lieferumfang

Ladegerät	Ja
Schnellstartübersicht	Ja
Tragetasche	Ja
Gewicht der Tragetasche	52 a

Verpackungsdaten

Verpackungsbreite	134,5 mm	
Verpackungstiefe	79,3 mm	
Verpackungshöhe	45 mm	
Verpackungsart	Box	

Übertragungstechnik	Kabellos	
USB Anschluss	Ja	
USB-Anschlusstyp	USB Typ-C	
Bluetooth	Ja	
Bluetooth-Profile	A2DP, AVRCP, HFP	
Bluetooth-Version	5.2	
Kabellose Reichweite	40 m	

Akku/Batterie

Batteriebetrieben	Ja
Akku-/Batterietyp	Integrierte Batterie
Akku-/Batterietechnologie	Lithium-lon (Li-lon)
Akku-/Batteriekapazität	160 mAh
Kontinuierliche	10 h
Audiowiedergabezeit	
Akkutechnologie (Ladehülle)	Lithium-lon (Li-lon)
Akkukapazität (Ladehülle)	420 mAh
Gesprächszeit	10 h
Akkuladezeit	1,5 h
Bereitschaftszeit	264 h

Leistungen

Produkttyp	Kopfhörer
Tragestil	Ohrbügel
Empfohlene Nutzung	Büro/Callcenter
Headset-Typ	Monophon
Produktfarbe	Schwarz
Operationsschlüssel	Multi-key
Lautstärkeregler	Knopf
Typ Steuereinheit	On-ear control unit
Steuerung	Tasten
Plug & Play	Ja

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.